

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum  
Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolvas szerkesztő és felolvas kiadó:  
D. R. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Alaptalan hírek.

Valami ismeretlen forrásból ismét szárnyra kelt a hír s egyre jobban erősödik, hogy az öszre választások lesznek.

Természetes, hogy ezeknek a híreknek semmi alapjuk sincsen.

Sem belpolitikailag, sem külpolitikailag, nem indokolható az új választás elrendelése. Sőt ellenkezőleg. Az európai politikai helyzet épen azt teszi kívánatossá, hogy nálunk rend és nyugalom legyen; már pedig egy képviselőválasztás feltétlenül fel kavarná az ország nyugalmát.

De technikailag sem képzelhető el, hogy öszre választás legyen, mert az új választás feltétlenül titkos szavazással fog megtörténni. Ehhez új törvény kell, aminek előkészítése, parlamenti és főrendi tárgyalása hosszabb időt igényel.

Lehetetlen elképzelni, de semmiféle okok sem sürgetik, hogy az új titkos választási eljárásról szóló törvényt márról, holnapra, hogy úgy mondják sürgöny stílusban tárgyalják és alkossák meg.

A választási névjegyzékek összeállítása, a funkcionarusok kijelölése s általában a választási eljárás technikai kerestül vitele különös tekintettel arra, hogy első ízben történék az új eljárás szerint a választás — feltétlenül hosszú hónapokat igényelve.

A spanyol, francia, de a közeli jugoszláv példák is mutatják, hogy nem lehet a titkos választójogot hübelebalázs módjára megvalósítani, hanem csak úgy, hogy a nemzeti gondolatnak és polgári társadalmi rendnek fenmaradását, létét ne veszélyeztesse.

Azok, akik ilyen alaptalan hírek terjesztésével foglalkoznak, rossz szolgálatot tesznek a nemzeti ügynek, mert az e fajta hírek gyorsan kijutnak a külföldre és könnyen azt a hitet ébresztik, hogy nálunk nincs rend, nagy a belső nyug-

talanság, holott mindezeknek épen az ellenkezője igaz. Ne üljön fel tehát senki az ilyen

kitalált híreknek: nem lesz öszre választás.

## Megkezdtek a bajai iparostanoncok nyári kirándulásait.

Az OTL ingyenes nyaraltatási akciója vasárnap megkezdődött. 50 iparostanonc rándult ki a Dunaparti mellé a „Békavár”-ba az iparos t. iskola vezetése és az OTL tisz viselők kísérete mellett.

Öröm volt nézni a fiatalság jó kedvét, a szabadban való sportolását, vízi életét, az uszást, evezést stb. Közben elveszett energiáját pótolta napközben tejlel, vajás kenyérrrel, délben pedig jó izletes ebéddel!

Az étkezésnél látszott a kiehezett ifjú mohó étvágya, melyet egyrészt a szabad levegő, másrészt a spor-

tolás váltott ki belőle.

Az OTL vezetősége pedig lelki ismeretesen és bőven gondoskodott arról, hogy a tanoncok semmibe sem szenvedjenek hiányt!

Tudomásunk szerint az OTL helybeli vezetősége az iskola vezetőségével karöltve minden vasárnap folytatja ezen egy napos kirándulásokat egész nyáron át.

Elismerés az OTL vezetőségének, hogy az iparos ifjúság egészségi, szociális ügyét ennyire felkarolja, ezen tette csak a magyar jövő érdekében történhet!

## A négus kijelentette, hogy délabessziniai csapatainak élére áll.

Az abessziniai bandaharcokkal az utóbbi napokban a világsajtó bővebben foglalkozott, de leközltek a lapok az olasz cáfolatokat is, hogy egészen jelentéktelen zavarágok voltak, amelyeket mindenütt csirájában elfojtottak.

Az abessziniából érkező hírek nyomán ismét érdeklődik különösen az angol sajtó az exnégus személye iránt.

A Szinday Chroniele munkatársa felkereste a volt uralkodót, aki az újságíró előtt kijelentette, hogy róvidesen visszatér Abessziniába és a Délnyugatabessziniában harcoló csapatainak élére áll,

patatainak élére áll,

A harcot nem adom fel — mondotta a négus. Majd így folytatta: Genf elutasította kérésemet, hogy a Népszövetség bocsásson kölcsönt rendelkezésemre, hogy a harcot folytathassam. Remélem azonban, hogy a háborúhoz szükséges pénzt más uton előteremthetem??

Londonban bizottság alakult, amely feladatául tűzte ki, hogy a háborúhoz szükséges pénzüsszegeket rendelkezésemre bocsássák. A bizottság fáradozásainak eddigi eredményei kedvező reményekre jogosítanak fel.

## Ének a Kenderesi-árok, a kiscsávolyi hízalidák és a mozgó tisztviselő házak rejtelmeiről.

A régi Szegedi uttal párhuzamosan húzódott a Kenderesi árok. Mielőtt néhai Váradi érek alapításából a kiscsávolyi templom, a plébánia, a városi kisdudó és a városi kislakások megépültek volna, ez a Kenderesi árok a Katonaváros és Kiscsávoly lakosságának baromfi tenyésztésére igen alkalmas terület volt és a legkiválóbb libaszatát. Esős időszakban ezen árok meg-

hetős vízbőséggel rendelkezett. Sokszor a formája és alakja megfelelt egy kisebb tónak.

A Kenderesi árok ma sem hagyta el a régi medrét és a Kenderesi ároknak ezen tulajdonsága és ragaszkodása a városi kislakások 22 bérlojéit nem a legnagyobb örömmel tölti el, mert a városi kislakások 11 ikerháza a Kenderesi árok medrében épült.

Az árok hosszabb része csak a házak közös udvarának határvonalán halad el, azonban ezen árok déli és északi része egy-egy ház telkén halad át, úgyhogy a ház szerencsés lakója az árkon keresztül ingó- és hajlékony padlóján közelítheti meg az árkon túli melléképületeket.

Hogy ez mily veszéllyel jár esős és csuszós fagyos időben csak azt tudja, aki már néhányszor lecsuszott ezekről a bizonytalan átjáró padlókról és kisebb-nagyobb zuzódással szabadult meg a bajból.

A városi kislakásoknak a Kenderesi árokkal való szomszédossága azonban ennél sokkal nagyobb veszélyt is rejt magában. Ez a veszély pedig a kislakások mintegy 80 lakóját közegészségügyileg igen közelről érinti. A magasabb fekvésű Katonaváros uccáinak víze fut össze a kislakások területén és tünik el a Váradi-érek ut alatt húzódó, boltzott mély csatornában, amely csatorna régebben a katonavárosi és kiscsávolyi gyermekek kedvelt csendőrabló romantikájának területe volt.

Ma ez nemcsak a katonavárosi baromfi és sertésvész terjesztője lett, de ezzel együtt nyilvánvalóan külföldre, emberre káros fertőző betegség hordozójává is lehet. Ezt látszik bizonyítani az a szomorú tény, hogy a kislakások bérloji baromfi és sertésvésztl való indokolt félelem miatt a házukban állatok nem nevelhetnek, ami a lakbérloki kis háztartását súlyosan érinti.

Itt érezzük annak a szomorú statisztikának nagy jelentőségét, amely szerint a város térképén éppen a Katonaváros és Kiscsávoly kerület a legötétebb volt a fertőző betegségek térképén. Ez teszi szükségessé, hogy az illetékes fórumok figyelmét közegészségügyi szempontból a Kenderesi árok mielőbbi rendezésére hívjuk fel. Tudjuk, hogy ez költséges beruházással jár, azonban a városnak a kislakások lakbérjövédelme lehetővé fogja tenni ezen közérdekű kérdés rendezését és a nagyobb veszély elhárítását annál is inkább, mert a lakberek jövédelme elsősorban a haszonhajtó vagyon karbantartására fordítandó.

Ami az épületek sziládságát illeti, ahhoz is van némi hozzájárulni való. A vékony falak lebetűző teszik, hogy a szomszéd ikerház bér-

## Nyári cikkeimet

## leltári áron

## árusítom

## REINHARDT DIVATCSARNOK BAJA

Telefon: 188

lőjének zenei műveltségének a fokát bármelyik lakó könnyen elbírálhassa, sőt határozottan nélkülözhetővé teszi, hogy minden lakás bérlője külön rádiókészüléket szerezzen be. Ez azonban nem áll a gyermekesítésre, mert minden szülő csak a saját gyermekének a hangját élvezze legjobban.

A képek és egyéb fali díszek fel függesztése nagyobb körültekintéssel jár, mert vannak közfalak, amelyek szükségessé teszik, hogy előzőleg a fal másik oldalát jó erősen megtámasszák és a szemlélő különösennek találja azt, hogy a falak mindkét oldalán egy magasságban lóg a kép és ezt a gyakorlati érzékű lakberlők úgy magyarázzák meg, hogy a szegbeverés folytán a fal másik oldalán előálló folytonossági hiányt ezzel az ügyes fogással tüntetik el.

A rosszmájúak pedig azt állítják, hogy skótoknál ez már régebben szokás, mert a közfalakat nem csak azért építik vékonyra, mert ez olcsóbb, hanem azért is, hogy így a fal egyik oldalán bevert szegre másik oldalán a képek felüggeszthetők legyenek.

## Az ablakon jött és ment a a tolvajné, de rajtakapták.

Ma reggel 8 óra tájban Baján a Vesselőnyi utca 25. számú háznak különös látogatója volt. A nevezett időben egy fiatal nő bemászott Kárpáti Józsefné lakására, még pedig ketségtelenül lopási szándékkal. Tervét azonban nem tudta megvalósítani, mert alighogy „belépett” az ablakon, máris jelentkezett a lakás tulajdonosa. Kárpátiné akkor érkezett haza és meglepetve szemlélte a szokatlan látogatót, aki szerfölött megijedt, hogy rajta kapták. Majd pillanatok alatt ismét az ablaknál termett s ahogyan jött el is távozott. Az ablakon besétáló látogató ellen megtették a feljelentést.

## A harag és a kés szörnyű munkája Bácsalmáson.

Tegnap délután nagy riadalom támadt Bácsalmáson és a bajai mentők vészes szirénázása verte fel a vasárnapi falusi csendet.

Ulrich Mihály földbirtokos szomszédaival együtt kint ült a háza előtti kispadon és esendes falusi időtöltésből szokás szerint elbeszélgettek az őket érdeklő világeseeményekről és ügyes bajos dolgairól.

A nagy vitában észre sem vették, hogy egyszerre csak előttük termett Balla Sándor bácsalmási lakos, Ulrich régi haragosa, aki minden szóváltás nélkül ráugrott Ulrichra.

A nemvárt támadástól pillanatra mindannyian megdöbbenek, de

azután rögtön Ballára vetették magukat, sajnos azonban már későn.

Elszörnyedve látták, hogy Ulrich arcából patakszik a vér. Balla ugyanis markolatig döfte hatalmas kesét a szerencsétlen ember arcába s azt végighasította vele.

Ballát, aki régi haragosa volt Ulrichnak, a rögtön elősiető csendőrzárórnak adták át, míg borzalmasan vérző áldozatát dr. Thuma Pál orvos reszesítette első segélyben majd kihívták a bajai mentőket, akik a súlyosan sérült embert a Róna szanatóriumba szállították, ahol rögtön gondos ápolás alá vették.

A csendőrség szigorú nyomozást indított.

## Remek és szép sikerekre jogosító eredmények a XI. olimpiász első napján.

Tegnap vette kezdetét a berlini stadionban a népek nagy versenye a XI. olimpiász, mely már első napján is kiváló eredményeket és nagy meglepetéseket hozott, a magyar gárda részére nagy reményekre jogosító esélyeket.

Az öttusa-verseny első számában, a lovaglásban, a magyar Orbán főhadnagy a negyedik helyen végzett.

A 100 méteres síkfutás előfutamában Gyenes és Gerő hiestek, Sir könnyen futva is a döntőbe jutott. Az amerikai néger Owens az előfutamában 10 2 mp.-es világrekordot futott.

A 800 méteres síkfutásban vezetett mindhárom versenyzőnk: Vadász, Temesváry és Szabó továbbjutottak.

A súlydobásban a magyar versenyzők hiestek, a döntő német győzelmet hozott. 1. Wälke (német) 16'20 m. 2. Bärlund (finn) 16'12. 3. Stöck (német). A világrekorder Torrance ötödik helyre szorult.

A szabadstílusú birkózásban Zombori és Tóth gyönyörű küzde

lomben hétévűllára fektették első ellenfelet.

Törcsapatunk Norvégiát 10:6, Jugoszláviát 14:2 arányban verte a középdöntőbe jutott, hol az ellenfele Olaszország törcsapala lesz.

Magasugrásban Bódosi 190 cm. már nem tudta átugrani és így a döntőből kiesett. Olimpia bajnok: Johnson (USA) 203 cm, 2. Albritton (USA) 200 cm, 3. Thurber (USA) 200 cm, 4. Kolkas (finn) 200 cm.

A női gerelyvetést a német Fleischer hiaszonny nyerte 45.15 méteres olimpiai rekordtal, Luise Krüger (német) és Kivasniuwsha (lengyel) előtt.

10.000 méteres síkfutásban a magyar Kelen 12 ik lett. 1. Salmi nen (finn), 2. Askola (finn), 3. Isoholo (finn).

Gyomor- és bélbajoknál, a máj és az epeutak megbetegedéseinél, reggel felkeléskor egy pohár valódi „Ferenc József” keserűviz kortyoként elfogyaszta remek természetalkotta hashajtó!

## Szép ünneppel tegnap avatták fel az érseksanádi országzászlót.

## A csanádi, a kunszentmiklósi és az uszodi bokrétaások ünnepe.

Lelkes készülődések folytát már hetek óta az érseksanádi gyönyörű bokréta ünnepe. Délpestmegye valamennyi községe nagy várakozásokkal nézett a csanádiak hármass ünnepeire mert nem csupán a bokréta ünnepeket tartották ezen a napon, de erre az időre tüzték a szép népművészeti kiállítás megnyitását, valamint az érseksanádi országzászló avatását is.

A népművészeti kiállítás délelőtt 11 órakor kezdődött. A nap legjelentősebb mozzanata délután fél 5 órakor az országzászló avatása volt. A községházban egy kőtalapzaton állították fel a magyar lobogót. Az ünnepélyt a hajósi fúvós zenekar „Mignonette” nyitánya után dr. Pohl Sándor főszolgabíró beszéde vezette be. Az avató beszédet dr. Javorniczky Jenő az országzászló országos nagybizottságának kiküldötte mondotta. Beszéde közben a Himnusz hangjai mellett féláróca vonták az országzászlót.

Nagy Kálmán Bálint Lajos az érseksanádi költő alkalmi költeményét szavalta el; a református dalárda Csuka Zsigmond kántor vezetésével „Csak magyarok legyünk” irredenta éneket adta elő. Az országzászlót Kincses János községi bíró vette át rövid beszéd keretében azután a Szózat hangjaival véget ért az ünnepély.

A Bokréta-ünneppel a nagyvendéglő udvarán a kunszentmiklósi bokrétaások számaival

Minden mulandó,  
Az ékszer maradandó.  
Ékszert órát ajándéknak.

## SZIKLAI MÁRTON

órás és ékszerésznél.

Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

## Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sveizi kar- és zseborák. — Tisztvisezőknek igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a főlőleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

kezdődött. Nagy sikerük volt az előadott műsorról.

Azután az uszói és végül az országos hírű érsekcsanádi bokréta szereplése következett. Megújító lelkes tapsvihar üd-

vözölte a szebbkél-szebb magyar népviseletben pompázó táncos párok műsorát. Az ünnepségnek Bajáról is sok résztvevője volt.

## Ausztria végleg kiadja Magyarországnak Matuska Szilvesztert.

Matuska Szilveszter, a biatorbágyi vasúti merénylet tettese rövidesen kitörlti az ausztriai vasutrobbanás miatt kiszabott hatévi fegyházbüntetését és kiszabadul a steini fegyházból. Ezzel egyidejűen az osztrák igazságügyi hatóság felhatalozottan értesítette Matuska Szilveszter budapesti védőjét, dr. Lévai Tibort, hogy védené — miután az osztrák igazságügyminisztérium jó magaviselete miatt büntetésének egy részét elengedte — szeptember 23-án szabadul a steini fegyházból és ekkor kiadják őt Magyarországnak.

Ezzel tehát ismét felmerül az a kérdés, hogy mi történik Magyarországnak Matuskával? Az osztrák hatóság ugyanis a biatorbágyi merénylet kizárólag a budapesti lőtárgyalás tartamára és céljára adta ki azzal a határozott kikötéssel, hogy Matuskán nem lehet végrehajtani az

esetleges halálbüntetést.

Mint ismeretes, a Kuria végőfokon Matuska Szilvesztert halálra ítélte, de a merénylet visszazsájlították Ausztriába és most, hogy Matuska szabadul, még mindig nincs eldöntve, hogy végrelehet-e hajtatni rajta a halálos ítéletet?

Annakidején nyilvánosságra került különben, hogy Matuska Szilveszter leánya kegyelmi kérvénnyel fordult a kabinetirodához, de azóta ebben az ügyben még nem történt döntés. Ebből a védő arra következtet, hogy legfeljebb helyen csak akkor kívánának dönteni a halálos ítélet végrehajtása kérdésében, ha Matuskát csakugyan kiadja Ausztria. Az előjelekből ítélve, miután a vasuti merénylet a nemzetközi jog értelmében nem lehet kivézezni, Magyarországon a halálbüntetését elfogytiglaní fegyházra változtatják át.

## Gyakran visszatérő székszorulás,

rossz emésztés, vastagbélhurut, fel-fúvódás, oldalfájás, légzési zavar, szívdobogás, fejfajomás, fülzugás, szédülés és lehangoltság esetén a természetes „Ferenc József” keserűvíz gyorsan megelénkíti a gyomor és a belek működését, az emésztést rendbehozza, megszabadítja az embert a kellemetlen érzésektől és tisztá a fejet és nyugodt alvást terem. Számos kiváló orvos a Ferenc József vizet bélféregűzőkürkálnél is igen jó eredménnyel alkalmazza.

## SPORT.

### Sárosi Baján!

A bajai futball utánpótlásra nem sokan figyeltek fel városunkban. Pécs, Szeged, de kisebb városok is, ifjúsági, Kisok, kölyök és egyéb mérkőzések szárait rendezik évente, melynek célja a tehetséghutás. Baján néhány évvel ezelőt a középiskolákban nem nézték jó szemmel a labdarugást, ma pedig amikor a középiskolák diákjai olyan kezekre vannak bízva, akik felhalrolik a testedzést, a sportegyesüle-

tek nem tudják elősegíteni a diákság ügyét. Pedig az a párszáz diák és levente játékos nagyobb pártfogás érdemelne.

Ebben a fásultságban olyan helyről kellett jönni a segítségnek, ahonnan leghévesbbé volt várható. Sárosi Gyurka a nagy magyar futballszent korolja fel a bajai fiatalok ügyét. Értesülést szerzettünk ugyanis, hogy egyik barátja kérvésére szándékos vándordíjjal kívánja megalapítani a bács megyei középiskolák és leventék bajnokságát. A vándordíj felavatását jövő hónapra tervezik, melyen Sárosi nyújtja át az iskolák és leventék vezetőinek a vándordíjat. Bácskódrog vármegye ifjúsági bajnokságának előkészítő munkálatai már folynak.

Laptulajdonos:

Dr. KÉZVÉZ LEHEL.

## Olcso tűzifa eladás

KÖZVETLEN A DUNAHIDNÁL, MÁTYAI VENDÉGLŐ MELLETT. Ugyanott aug. 2-án cca 40 000 kéve rőzse önkéntes árverésen való ELADÁSA. Árverés délután 3 órakkor.

Kemény tuskó fa öle . . . 16.— P  
Lágy .. . . . 12.— P

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKARA.

## HIREK.

— Tegnap délelőtt Miskolcon tartott előadást a polgármester. Dr. Borbíró Ferenc polgármester szombaton reggel Miskolcra utazott, hogy a Miskolc Hét keretében megrendezett Városok Országos Szűfvesztégének egyetemes ülésén részt vegyen. Dr. Borbíró Ferenc polgármester „Baja és a racionalizálás” címmel tartott előadást. Miskolcra a polgármester Budapestre utazott, ahol a minisztériumban a folyó hivatalos ügyeket intézi el.

— Templomi ünnepség. P. Szigli Theofil hitoktató, a bajai III. Rend új lelki igazgatója tegnap délután mondotta első beszédét a rendi gyűlés alkalmából. A gyűlésen a tagok nagyon szép számmal jelentek meg s teljes szimpátiával hallgatták a lelkes szónokot, akinek működésétől új hatáskörében szép eredményeket várnak annál is inkább, mert P. Szigli agilis tevékeny tagja a bajai ferenciek zárdájának.

— A porcinkulai bucsu. A szentferencendiek templomában tegnap tartották meg a porcinkulai bucsut, mely Asszissi Szent Ferencnek egyik legnagyobb ünnepe. A bucsu alkalmából a templom egész napon át népes volt és igen sohan járultak a szentséghez.

— Leventeoktatók tanfolyama. Ma délelőtt kezdődött meg Baján a bajai és bács megyei leventeoktatók tanfolyama. A tanfolyam három héttig tart.

— Leugrott a kerítésről, lábát törté. Kiss Béla 9 éves tanuló tegnap délután játszás közben leugrott egy 3 méter magas falról és lábát törte. A kihívott mentők a közkörházba szállították.

— Bachneff Pál bolgár újságíró, a „Dormica” című szófiai hetilap szerkesztője néhány napja Budapestre érkezett és első útja a Névtelen Hős emlékművehez vezetett, ahol nálunk szokatlan és eddig nem látott módon tisztelgett: egy üveg valódi rőzsa olajat öntött a köré és így rótta le a kegyelet adóját.

— Hóman kultuszminiszter Finnországba és Esztországba utazik. Szeptember elején Hóman Balint kultuszminiszter fontos politikai kérdések tárgyalása végett Esztországba majd Finnországba utazik. Hír szerint a miniszter finn magyar és eszt magyar kultur egyezményeket akar megkötöni. A miniszter végleges utazásának időpontja még nincs megállapítva.

— Közigazgatási bizottsági ülés a városnál. Baja város közigazgatási bizottsága szerdán, aug. 5-én délelőtt 11 órakor tartja havi rendes ülését a városházán.

## Eladó családi ház

Szentistvánon, Mária utca 6. sz. alatti fűszerüzlettel és trafikkjoggal.

Érdeklődni lehet: Mándity Mátyás látgatlanközvetítőnél, Hunyadi u. 10.

## URÁNIA

Augusztus 3-án, hétfőn 6 és fél 9 órakor

Augusztus 4-én, kedden 6 és fél 9 órakor

A legszebb, legmagasztosabb, legizgalmasabb film

## A fekete angyal

Az igazi szerelem mélységesen megható története 16 f.

F ő s z e r e p e k b e n :

Frederich Marsch  
Merle Oberon  
Herbert Marschal

K i s é r ő f i l m e k :

Baba menyország  
színes rajzfilm.

Német alföld  
kulturfilm

Fox világhíradó  
aktualitások

# KASS

## Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprű	—44	1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-	
1 " III. "	—56	kosár	—20
1 " kis seprű	—20	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	
1 pár vászoncipő öntött		kosár	—30
talppal	2—	1 " 15 kg os kosár	—40
10 iv pergamentpapír	—62	1 " 50 kg os kosár	1—
		1 kg. csemege paprika	2 40

## Inteligens kifutó fiu felvétetik

## Lágy baltázott fa " vékony dorong Kemény vékony dorong

Ölenként házhoz szállítva!

napi árban

**Kutgyűrű**      **Hódfarku cserép**      **Portland cement**  
**Cementcsövek**      **Hornyolt cserép**      **Üstökös fehér cem.**  
**Cementvályuk**      **Fával égetettmész**      **Elszigetelő lemez**

Kátránypapír és minden más építőanyag

**LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ**

**Grünhut és Társa**      téglá- és cementárugyárban  
B A J A. — Telefon 160.

## A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Bajan.

## Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS TŰZIFAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald-u. 13.

Fatelepe: Sugovica part.

Telefon: 42.

Telefon: 195.

**száraz**      **vékony lágy dorong**      ölenként      **17 P**  
**vékony kemény dorong**      **30 P**  
**száraz**      **apritott lágyfa q-ként**      **3 P**

FENTI ÁRAK HÁZHOZ SZALLITVA ÉRTENDŐK!

Mindennemű tűzifa ölen és aprítva lagalacsonyabb  
napi árért kapható!

## VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

**Hőfehér beremendi mész**  
**Nagyszilárdságú portlandcement**  
**Dunakavics      kőpor      falszigetelő**

tejes vagonban bármely állomásra és tünaparti rak-  
tárunkból minden mennyiségben h á z h o z szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében  
kérje ajánlatunkat!

**Ejjeli  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
augusztus 3-tól augusztus 10-ig

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
GYARMATI EMIL  
gyógyszertára.**

Ha szépen, jól és olcsón  
akar öltözködni

**ruháit  
csináltassa**  
**Máté Lajos**

**férfi szabónal  
(Sugovicapart).**

**HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.**

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szam.

## NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.